REPUBLIKA NG PILIPINAS
KAGAWARAN NG KATARUNGAN

PANGASIWAAN SAPATALAAN NG LUPAIN
(LAND REGISTRATION AUTHORITY)
East Avenue cor. NIA Road, Diliman, Quezon City

MEMORANDUM
20 December 2025

TO : ALL PROSPECTIVE BIDDERS
SUBJECT : BID BULLETIN NO. 1
FOR : EARLY PROCUREMENT ACTIVITY (EPA) FOR THE SUPPLY

AND DELIVERY OF 150 UNITS OF TONER CARTRIDGE
W9065MC (HP BLACK MANAGED LJ TONER CARTRIDGF)
FOR HP LASERJET LJ E73130DN COPIERS {Project ID No.
LRABAC-2026-04)

This Bid Bulletin is hereby issued for the information and guidance of all
prospective bidders, and for inclusion in the Bid Proposal to be submitted to the
LRA-BAC for Infrastructure and Non-Infrastructure (LRA-BAC) for the Early
Procurement Activity (EPA) for the Supply and Delivery of 150 Units of Toner
Cartridge W9065MC (HP Black Managed LJ Toner Cartridge) for HP Laserjet LJ
E73130DN Copiers.

These changes, revisions, modifications, or clarifications shall form part of the
Contract as well as the Bidding Documents, and shall be taken into account in the
submission of the sealed proposal.

. ISSUES AND CONCERNS:
A. Issues and Concerns raised by the prospective bidders are as follows:

1. DELSAN OFFICE SYSTEMS CORPORATION

Clarifications:

a. Certificates — May we request that the LRA require all bidders to have the
necessary ceriificates addressed directly to LRA? This will help ensure the
authenticity and integrity of the certificates submitted.

ANSWER: All required certifications should be addressed to the
irperson of LRA B neri ificati be a ed.

b. Delivery — We would also like to clarify the delivery requirement for these
toners. Should delivery be made nationwide to the deployment sites, or will
it be limited to the Central Office only?

ANSWER: All deliveries shall be at the Property and Supply Section,
Ground Floor, LRA Central Office Building.
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2. QUARTZ BUSINESS PRODUCTS CORP.

c. Are we required to submit a Notarized Bid Securing Declaration and any of
the seven (7) options listed under Section 16.1 on Page 45? Or, does the Bid
Securing Declaration itself count as one of the two (2} required options,
meaning we only need to add one more from the seven (7) options to

comply?
ANSWER : Sec 16.1 should be stated as :

The Bid Security shall be in the form of a Bid Securing Declaration, OR any
of the following :

1) The amount of not less than Php 48,165.00 (2% of ABC) if bid
security is in cash, cashier's /manager’s check, or

2) The amount of not less than Php 120,412.50 (5% of ABC) if bid
security is bank draft/guarantee, irrevocable Letter of Credit
or Surety Bond.

Il. LRA-BAC Non-Infra Reminders:

This Supplemental/Bid Bulletin No. 1 shall form part of the Bidding Documents
and must be included in the submission of the Bid Proposal. Any provision in the
Bidding Documents inconsistent herewith is hereby amended, modified, and/or
superseded accordingly.

End of Bid Bulletin No. 1 [Early Procurement Activity (EPA) for the Supply
and Delivery of 150 Units of Toner Cartridge W9065MC (HP Black Managed LJ
Toner Cartridge) for HP Laserjet LJ E73130DN Copiers.]

ATTY. EDICT R. GUTIERREZ
Chairperson, LRA-BAC




